West Potomac High School Class of 2009 10-Year Reunion
Survey #2 Results

Number of participants: 120
Google Form Survey Dates: January 8 — February 17, 2019

Do you still live in the area?

120 responses

® Yes

@ Mo, but am willing to travel back for
the reunion

Mo, but would attend if | happened to
be in town

@ | do not but willing to travel back for
the reunion

@ Moving to Nashville in May. Shouldn't
be an issue.

@ no, and i want to go butionly get c...

Please choose as many of TIME FRAME options that work for you (you
may choose more than one). Note - all dates are approximate, meaning
the reunion would take place before or after the date listed in
parenthesis.

120 responses

Memerial Day (May 27th) —41 (34.2%)
WPHS Graduation (June 6th) —49 (40.8%)
Independence Day (July 4th) —34 (28.3%)
WPHS Homecoming (Late _42?4550"}]3? 5%)
September/Early O... 33 (27.5%) '
Thanksgiving (Movember a5 (25.?'%)
_ 28th) 33 (27.5%)
WHPS Homecoming (Late
September/Early O 201.7%)
1 (0.8%)
July or eary August|"—1 (0.8%)
—1 (0.8%)
Pool party [*—1 (0.8%)
. . —1(0.8%)
some time dusrll]nrgmmeer 1 (0.8%)
—1(0.8%)
o 10 20 30 40 50
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Please choose as many of the VENUE options that interest you (you

may choose more than one).

120 responses

Breweries (i.e. Port City)
Arlington/DC Event Space (i.e.
hotel ba...
27 (22.5%)
Open to anywhere 38 (31.7%)

Mo Boats| —1 (0.8%)

1(0.8%)

Museum, gallery, etc.| —1 (0.68%)

Courtney and Rebecca's house [ —1 (0.68%)

Abandoned amusement park| —1 (0.68%)

The Chart House in Old Town [—1 (0.8%)

0 20 40

60 {50%)
60 {50%)
64 (53.3%)

80

Would you or somebody you know be interested in donating to support
the WPHS Ten Year Reunion? This would include purchasing additional
tickets to pay for classmates who may not be able to attend otherwise,
subsidizing venue costs, donation of goods/services, and more. Please

include any necessary details in the "other" checkbox.

94 responses

Yes, | would purchase an o
additional tic... 24 (25.5%)
Yes, | know a local business 2 (2.1%)
whio would ...

Yes, | know an individual who

would don... 3(3.2%)

MNo.
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69 (73.4%)
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General comments/feedback/ideas. We want to hear from you!
No

Thanks for setting everything up, email me if you could use additional help.
[’m pretty busy with work but I’ll do what I can Thanks again

Thank you all for getting this together for us. I recognize it isn’t easy. We do
appreciate it.

Good job on planning\¥
Good luck

| would be willing to purchase additional tickets if I knew how much the
tickets were ultimately going to cost. Don't make it bougie or weird.

Thank you so much for setting this up!
Keep up the great work!

Not really

Pick a date soon

Still on the fence about going in general.
Ready to have fun

You guys fucking rock.

Thank you !

No

Thanks for setting everything up, email me if you could use additional help.
I’m pretty busy with work but I’ll do what I can Thanks again

Thank you all for getting this together for us. I recognize it isn’t easy. We do
appreciate it.

Good job on planning\¥
Good luck

| would be willing to purchase additional tickets if | knew how much the
tickets were ultimately going to cost. Don't make it bougie or weird.

Thank you so much for setting this up!
Keep up the great work!

Not really

Pick a date soon

Still on the fence about going in general.
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